
策定現況値 目標値 実績値 達成度 実績値 目標値 実績値 達成度 実績値 目標値 実績値 達成度

H21 H23 H24 H25 H26 H27

1 森林整備面積 ha／年 増加↑ 184 200 208 ◎ 468 200 479 ◎ 555 200 890 ◎

2 針広混交林への転換・里山整備箇所数 箇所（累計） 増加↑ 2 5 5 ◎ 7 8 10 ◎ 10 11 13 ◎

3 森林認証の取得数 件（累計） 増加↑ 2 3 2 × 2 4 2 × 1 5 1 ×

4 国見の森公園の来場者 人/年 増加↑ 36,000 37,000 33,754 × 38,866 38,000 34,933 × 40,294 39,000 43,885 ◎

5 河川清掃参加世帯数 世帯/年 増加↑ 11,980 13,000 9,500 × 9,543 13,600 7,270 × 9,689 14,200 7,909 ×

6 揖保川水質状況（BOD値） mg/ｌ ↓低下 1.0 0.9 0.5未満 ◎ 0.5未満 0.9 0.74 ◎ 0.5未満 0.9 1.17 ×

7 千種川水質状況（BOD値） mg/ｌ ↓低下 0.9 0.8 0.5未満 ◎ 0.5未満 0.8 0.87 × 0.5未満 0.8 0.77 ◎

8 カヌー利用者数 人/年 増加↑ 5,135 8,400 5,556 ○ 8,330 11,800 7,694 × 7,469 12,000 9,836 ○

第3節　彩り豊かな
田園景観づくり

9 田園景観保全に取り組む団体 団体 増加↑ 122 126 135 ◎ 107 126 107 × 186 126 187 ◎

10 太陽光発電システム設置件数 件（累計） 増加↑ 130 330 313 ○ 404 530 473 ○ 548 730 590 ○

11 太陽光発電システム設置によるCO2削減量（累計） ｔCO2／年 増加↑ 147 305 406 ◎ 556 430 670 ◎ 793 554 887 ◎

12 市民一人あたりのごみ排出量 （g/人・日） ↓減少 699 705 720 × 678 699 699 ◎ 710 694 727 ×

13 市民一人あたりの再資源化回収量 （g/人・日） 増加↑ 147 154 136 × 156 221 133 × 124 223 120 ×

14 ごみ再資源化率 ％／年 上昇↑ 21.0 21.8 18.9 × 23.0 31.6 19.1 × 17.5 32.1 14.5 ×

15 木質ペレットの消費量 ｔ/年 増加↑ 4 230 130 ○ 109 250 94 × 159 270 117 ×

16 不法投棄件数 件/年 ↓減少 26 20 19 ◎ 4 18 9 ◎ 11 16 9 ◎

17 屋外広告物指導件数 件/年 ↓減少 21 20 18 ◎ 16 15 4 ◎ 5 10 5 ◎

18 環境講座参加者数 人/年 増加↑ 339 400 857 ◎ 109 600 100 × 42 800 75 ×

19 環境配慮行動を心がけている市民の割合 ％ 上昇↑ － 100 － × － 100 92.5 × － 100 97.3 ○

20 環境教育に関する市民満足度 ％ 上昇↑ － 100 90.0 × 99.1 100 96.0 × 100 100 86.5 ×

21 環境学習の講師派遣等の支援 団体/年 増加↑ 2 5 5 ◎ 0 10 0 × 0 15 0 ×

22 認定農業者数 人 増加↑ 29 29 28 × 29 31 29 × 27 33 29 ○

23 集落営農組織数 団体 増加↑ 57 58 57 × 57 59 58 ○ 60 60 62 ◎

24 耕作放棄田率 ％ ↓減少 14.1 13.5 13.6 ○ 12.9 12.9 13.3 × 13.6 12.4 13.8 ×

25 有害駆除頭数 頭/年 増加↑ 861 3,160 3,357 ◎ 2,594 3,160 3,564 ◎ 4,323 3,160 3,988 ◎

26 低コスト経営団地 団地（累計） 増加↑ 124 128 124 × 124 40 40 ◎ 65 50 77 ◎

27 宍粟材の家づくり支援制度利用件数 件/年 増加↑ － 10 11 ◎ 4 15 2 × 16 20 12 ×

28 宍粟の森林見学ツアー参加者　※H25より参考値 人/年 増加↑ 177 200 155 × 82 220 64 - 125 240 130 -

29 製造品出荷額等 億円/年 増加↑ 760.7 781.7 653.0 × 592.2 803.5 652.0 × 637.4 825.8 637.4 ×

30 融資利子補給事業の利用者 件/年 維持 42 40 94 ◎ 94 40 93 ◎ 96 40 80 ◎

31 企業誘致相談件数 件/年 増加↑ 1 3 14 ◎ 10 6 6 ◎ 14 9 13 ◎

32 起業家支援件数 件/年 増加↑ 0 2 0 × 0 2 0 × 0 2 2 ◎

33 就職者相談数 人/年 増加↑ 61 200 186 ○ 225 100 133 ◎ 124 100 137 ◎

第4節　観光の振興 34 観光客入込数 千人/年 増加↑ 1,085 1,100 1,178 ◎ 1,201 1,200 1,275 ◎ 1,217 1,250 1,276 ◎

第1節　少子化対策
の総合的な推進

35 第２次少子化対策推進総合計画の進捗達成率 ％／年 上昇↑ － 100 100 ◎ 100 100 100 ◎ 100 100 100 ◎

36 食育事業参加者数 人/年 増加↑ 1,197 1,210 2,587 ◎ 3,334 1,210 3,436 ◎ 4,166 1,210 5,094 ◎

37 特定健康診査の受診率 ％/年 上昇↑ 37.7 60.0 38.3 ○ 38.6 65.0 37.7 ○ 39.8 65.0 41.5 ○

38 乳がん検診受診率 ％/年 上昇↑ 16.8 25.0 21.7 ○ 21.3 30.0 21.4 ○ 16.5 35.0 20.6 ○

39 若年層の保健指導実施率 ％/年 上昇↑ 10.0 15.0 57.6 ◎ 63.6 20.0 40.0 ◎ 45.9 25.0 57.8 ◎

40 育児支援事業参加数 人/年 増加↑ 3,682 4,440 2,724 × 3,330 4,440 3,404 × 3,150 4,440 3,254 ×

41 病床利用率 ％／年 上昇↑ 66.8 76.5 70.2 ○ 66.1 78.6 66.1 × 66.4 80.5 68.9 ○

42 一日平均外来患者数 人/日 増加↑ 420 425 434 ◎ 416 435 381 × 398 445 395 ×

43 病院事業経常損益 億円／年 ↓減少 ▲3.32 ▲1.44 ▲2.57 ○ ▲3.84 ▲0.57 ▲4.11 × ▲4.84 0 ▲ 1.78 ○

44 夜間応急診療所利用件者数 人/年 上昇↑ 543 580 539 × 612 605 525 × 512 640 451 ×

45 国民健康保険税現年課税分収納率 ％／年 上昇↑ 91.1 91.5 91.8 ◎ 92.1 93.0 94.4 ◎ 95.3 93.0 95.1 ◎

46 国民年金資格取得・種別変更処理件数 件/年 維持 750 800 1,367 ◎ 1,569 800 1,792 ◎ 1,706 800 1,701 ◎

47 第1号被保険者要介護認定率 ％ 増加↑ 18.2 20.5 21.3 ◎ 21.4 22.8 21.2 × 21.5 21.5 21.1 ×

48 総合相談件数 件/年 増加↑ 7,535 6,300 8,752 ◎ 9,522 8,900 10,127 ◎ 10,715 9,000 11,277 ◎

49 二次予防事業の参加率 ％／年 増加↑ 1.9 3.0 3.8 ◎ 2.8 3.5 2.9 ○ 2.7 5.0 2.2 ×

50 一次予防事業の参加者数 人/年 維持 17,674 18,000 10,122 × 9,077 18,000 8,376 × 7,457 18,000 7,149 ×

51 住宅改修助成件数 件/年 増加↑ 123 125 178 ◎ 203 164 155 × 162 201 194 ○

52 外出支援サービスの利用者数 人/年 増加↑ 458 600 680 ◎ 908 600 1,023 ◎ 1,084 600 1,012 ◎

53 手話・要約筆記ボランティア登録者数 人/年 増加↑ 31 34 30 × 30 37 26 × 26 40 29 ×

54 グループホーム等利用者数 人/年 増加↑ 15 21 14 × 17 21 22 ◎ 28 21 31 ◎

55 知的障害者職親数 人 増加↑ 3 10 3 × 3 10 3 × 4 10 4 ×

56 重度心身障害者（児）日常生活用具等給付件数 件 増加↑ 632 650 694 ◎ 761 670 762 ◎ 738 700 856 ◎

57 家庭児童相談室相談件数 件/年 増加↑ 71 80 101 ◎ 125 90 117 ◎ 100 90 103 ◎

58 ひとり親家庭等相談件数 件/年 増加↑ 676 700 787 ◎ 1,084 700 979 ◎ 1,155 700 976 ◎

59 ファミリーサポートセンター会員数 人/年 増加↑ 202 210 220 ◎ 226 225 220 × 230 230 228 ×

60 学童保育所利用者数 人/年 増加↑ 1,515 1,600 1,885 ◎ 2,018 2,600 2,564 ○ 2,871 2,600 4,017 ◎

61 こども園再編実施校区数 校区（累計） 増加↑ － － － － － 2 0 × 0 7 1 ×

62 外部評価実施率 ％／年 増加↑ 53 70 53 × 53 100 69 ○ 69 100 68 ×

63 学校規模適正化推進中学校区 校区（累計） 増加↑ － 3 5 ◎ 7 5 6 ◎ 6 － 6 -

64 学校施設耐震化 ％ 上昇↑ 84.9 91.9 92.8 ◎ 93.6 95.3 96.1 ◎ 95.8 100 96.9 ○

65 連携型小中一貫推進中学校区 校区（累計） 増加↑ － － － － - 7 7 ◎ 7 － 7 -

66 家庭学習の習慣化　※H25事業廃止 ％ 上昇↑ － － － － 52 53 52 × － － － -

67 読書活動の習慣化 ％ 上昇↑ － 70 63 × 64 80 62 × 65 80 66 ○

68 学校が好きな児童生徒の育成 ％ 上昇↑ － 80 83 ◎ 83 85 83 × 89 85 88 ◎

69 食べよう宍粟のめぐみ(給食用地元食材利用率） ％／年 上昇↑ 71 73 70 × 72 75 69 × 69 77 65 ×

70 巡回指導回数（7中学校区） 回/年 増加↑ 48 64 69 ◎ 65 80 66 ○ 63 84 62 ×

71 青少年健全育成委員研修会開催数 回/年 増加↑ 9 12 10 ○ 10 12 20 ◎ 18 12 18 ◎

72 子ども講座・体験活動受講数 人／年 増加↑ 509 550 577 ◎ 539 600 727 ◎ 567 650 554 ×

73 児童･生徒の地域行事参加率 ％／年 上昇↑ 79.9 80 80 ◎ 84 81 85 ◎ 87 82 87 ◎

74 見守り隊参加者数 人/年 維持 2,054 2,050 2,053 ○ 1,802 2,050 1,950 ○ 1,901 2,050 1,622 ×

75 しそう学びパスポート所持者数 人（累計） 増加↑ － 200 139 × 164 250 176 ○ 180 300 191 ○

76 図書館貸出冊数 冊/年 増加↑ 91,118 93,000 112,549 ◎ 111,595 94,000 109,598 ◎ 108,330 95,000 118,249 ◎

77 生涯学習センター登録団体数 団体 増加↑ 76 78 77 ○ 74 80 75 × 70 80 70 ×

78 生涯学習講座参加者数 人/年 増加↑ 1,015 1,050 856 × 782 1,100 625 × 730 1,150 796 ×

79 高齢者大学学生数 人/年 増加↑ 1,397 2,150 1,918 ○ 1,943 2,175 1,754 × 1,715 2,200 1,726 ○

80 生推協人権学習等実施回数（地区・自治会別学習会、研修会、発表会） 回/年 増加↑ 135 140 142 ◎ 164 150 195 ◎ 167 160 197 ◎

81 人権講演会参加者数 人/年 増加↑ 300 500 500 ◎ 450 500 400 × 350 500 350 ×

82 男女共同参画講演会参加者数 人／年 増加↑ 350 350 263 × 281 400 220 × 195 400 291 ×

83 政策決定の場（審議会・委員会）の女性の進出の割合 ％／年 上昇↑ 16.1 18.0 20.9 ◎ 22.4 25.0 21.4 × 23.2 30.0 28.4 ○

※達成度は目標値以上は「◎」、目標値未満であるが前回数値より改善されていれば「○」、目標値未満で前回数値より悪化している又は「○」の場合でもＨ21現況値を下回るものは「×」としています。
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策定現況値 目標値 実績値 達成度 実績値 目標値 実績値 達成度 実績値 目標値 実績値 達成度

H21 H23 H24 H25 H26 H27

84 宍粟市美術展出品数 品/年 増加↑ 209 215 204 × 215 220 215 × 193 230 188 ×

85 伝統芸能保存団体数 団体 増加↑ 23 23 23 ◎ 23 23 23 ◎ 23 23 23 ◎

86 芸術文化施設入場者数 人/年 増加↑ 94,840 96,000 105,791 ◎ 97,280 97,500 101,476 ◎ 107,120 100,000 101,210 ◎

87 スポーツ施設利用者数 人/年 増加↑ 155,283 155,500 147,709 × 154,578 156,500 155,762 ○ 152,350 157,500 145,361 ×

88 指導者養成、研修会、講習会回数 回/年 増加↑ 2 4 4 ◎ 4 5 5 ◎ 6 6 12 ◎

第1節　市内情報
ネットワークの充実

89 住民基本台帳カード発行件数 件（累計） 増加↑ 1,764 2,200 3,030 ◎ 3,163 2,900 3,272 ◎ 3,364 3,600 3,398 ○

第2節　道路網の整
備

90 道路改良率 ％ 上昇↑ 51.1 51.3 51.2 ○ 51.3 51.5 51.3 × 59.6 59.7 60.0 ◎

91 自主防災組織指導回数 回／年 増加↑ 16 78 21 ○ 35 117 18 × 14 156 12 ×

92 ひょうご・しそう防災ネットの加入者数 人 増加↑ 537 6,800 3,966 ○ 4,530 11,000 5,326 ○ 6,051 13,500 6,584 ○

93 フェニックス共済加入世帯数 世帯 増加↑ 2,140 2,700 2,251 ○ 2,321 3,100 2,343 ○ 2,361 4,100 2,363 ○

94 防災マップ、台帳作成団体数 団体（累計） 増加↑ 24 68 35 × 38 112 39 ○ 40 155 45 ○

95 急傾斜地崩壊対策事業実施箇所数 箇所／年 増加↑ 1 3 4 ◎ 5 2 5 ◎ 5 2 5 ◎

96 火災発生件数 件/年 ↓減少 26 22 15 ◎ 29 18 23 ○ 16 15 24 ×

97 住宅用火災警報器設置世帯数 世帯（累計） 増加↑ 5,062 9,900 9,784 ○ 10,710 11,000 12,610 ◎ 11,910 12,400 13,073 ◎

98 住宅用火災警報器設置率 ％ 上昇↑ 36.6 69.2 69.7 ◎ 76.5 76.9 86.5 ◎ 81.8 86.7 89.8 ◎

99 救命率 ％／年 上昇↑ 10.0 10.0 12.2 ◎ 0.0 14.0 6.2 × 0.0 18.0 6.5 ×

100 救急救命士数 人 増加↑ 25 27 27 ◎ 27 29 28 ○ 28 30 26 ×

101 普通救命講習受講者数 人/年 増加↑ 439 700 674 ○ 603 800 499 × 461 900 467 ○

102 交通死亡事故件数 件／年 ↓減少 4 0 3 ○ 1 0 0 ◎ 3 0 2 ○

103 交通事故発生件数 件／年 ↓減少 1,563 1,500 1,640 × 1,642 1,425 1,475 ○ 1,430 1,350 1,275 ◎

104 青色パトロール巡回数 回／年 増加↑ 48 96 67 ○ 71 96 80 ○ 80 96 80 ×

105 刑法犯罪認知件数 件/年 ↓減少 337 300 361 × 243 270 251 ◎ 221 245 212 ◎

106 消費者相談件数 件/年 増加↑ 27 110 134 ◎ 175 110 188 ◎ 194 110 182 ◎

第5節　新しい交通
手段の確保

107 宍粟市コミュニティバス利用者数 人/年 増加↑ 7,220 7,400 7,876 ◎ 8,299 10,000 8,751 ○ 9,698 10,000 9,961 ○

108 住宅整備計画建替率 ％ 上昇↑ 74.1 87.0 87.0 ◎ 93.0 100.0 100.0 ◎ － － － -

109 住宅整備計画建替戸数 戸（累計） 増加↑ 73/108 94/108 94/108 ◎ 100/108 108/108 108/108 ◎ － － － -

110 有収率（上水道） ％／年 上昇↑ 85.3 88.0 81.2 × 82.7 90.0 84.3 × 85.2 90.0 84.3 ×

111 経営収支比率（上水道） ％ 上昇↑ 100.7 106.0 105.1 ○ 90.4 102.7 100.1 ○ 87.4 100.5 79.8 ×

112 下水道接続率 ％ 上昇↑ 89.9 91.5 91.5 ◎ 92.2 93.0 92.4 ○ 92.6 95.0 92.9 ○

113 料金回収率（下水道） ％／年 上昇↑ 44.2 50.5 46.3 ○ 53.8 51.0 54.2 ◎ 51.5 52.0 49.2 ×

第7節　有効な土地
利用

114 地籍調査進捗率 ％ 上昇↑ 54.0 57.0 58.7 ◎ 60.3 62.0 62.0 ◎ 62.7 63.0 63.2 ◎

115 しそう元気げんき大作戦事業計画認定件数（旧まちづくり支援事業） 件/年 増加↑ 6 12 13 ◎ 9 12 12 ◎ 7 － － -

116 しそう元気げんき大作戦事業計画認定件数※小学校区以上を活動範囲とした事業 件/年 増加↑ － 5 7 ◎ 6 13 7 ○ 5 20 11 ○

117 市公式ホームページアクセス件数 件/年 増加↑ 352,835 360,000 306,861 × 319,138 370,000 409,789 ◎ 770,614 800,000 621,387 ×

118 行政懇談会参加者数 人/年 増加↑ 921 1,500 890 × 794 1,750 962 ○ 837 － 276 -

119 出前講座しそうふれあいミーティング参加者数 人/年 増加↑ 740 1,000 1,907 ◎ 1,518 1,250 683 × 708 1,500 866 ○

120 ボランティア入門講座・養成講座参加者数 人/年 増加↑ 122 150 144 ○ 146 180 186 ◎ 206 200 282 ◎

121 ボランティア登録団体数 団体 増加↑ 135 140 128 × 130 145 139 ○ 146 150 147 ○

122 小規模集落元気作戦実施自治会数　※H25事業完了 自治会 増加↑ 2 4 4 ◎ 4 6 4 × － － － -

123 しそう再発見ツアー参加者数　※H25事業完了 人/年 増加↑ － 80 42 × 48 80 43 × － － － -

124 タウン情報誌発行回数　※H26事業完了 回/年 増加↑ － 4 4 ◎ 4 4 4 ◎ 3 － － -

125 タウン情報誌発行部数　※H26事業完了 部/回 増加↑ － 2,000 1,500 × 1,500 2,000 1,500 ○ 1,500 － － -

126 宍粟市国際交流協会会員数 人 増加↑ 34 70 34 × 65 100 80 ○ 70 130 63 ×

127 お茶ットルーム参加者数 人/年 増加↑ 101 120 64 × 160 175 219 ◎ 218 175 217 ◎

128 通訳・翻訳ボランティア登録者数 人 増加↑ 2 3 4 ◎ 4 5 5 ◎ 7 7 7 ◎

129 財政調整基金残高 億円 増加↑ 16 23 20.5 ○ 24.5 30 30 ◎ 30.1 47 30.9 ○

130 実質公債費比率（3ヵ年平均） ％／年 ↓減少 19.6 20.5 19.9 ◎ 18.2 19.0 16.6 ◎ 15.1 17.0 15.0 ◎

131 経常収支比率 ％／年 ↓減少 95.5 94.7 93.9 ◎ 91.7 94.2 90.7 ◎ 90.5 92.4 90.0 ◎

※達成度は目標値以上は「◎」、目標値未満であるが前回数値より改善されていれば「○」、目標値未満で前回数値より悪化している又は「○」の場合でもＨ21現況値を下回るものは「×」としています。

第3節　多様な地域
間交流の推進

第4節　国際交流の
推進

節 № 指標名 単位

第6節　芸術・文化
活動の推進

宍粟市総合計画（後期基本計画）　まちづくり指標実績一覧表

章
目指す
方向性

第5章
快適な生
活と交流
を支える
活力ある
まちづくり

第3節　災害に強い
まちづくり

第6節　住環境の整
備

第5節
効果的・効率的な
行財政運営の推進

第4章

第6章
住民・行
政の参画
と協働に
よる自主
創造のま
ちづくり

第1節　地域自治、
コミュニティ形成の
推進

第2節  NPO、ボラ
ンティア活動の推進

第7節　スポーツ活
動の推進

第4節　交通安全・
防犯対策の推進
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